PARAMÉTRAGE DE LA DÉCISION « ANIMATEUR » POUR LE CAS « Tee-shirt »
Une notice d’utilisation est fournie avec le logiciel, le but ici n’est donc pas de tout expliquer mais de résumer les points essentiels du paramétrage par rapport au scénario.
On peut toujours modifier ces décisions une fois le jeu lancé. Les valeurs des paramètres concernant le produit 2 n’ont aucune importance.
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Juin 2012
Nombre d’heures de fonctionnement par machine par période. Ce chiffre n’est pas connu par l’élève, il permet de simplement fixer un maximum en termes de production. 








Nombre d’heures travaillées par producteur  par période. Ce chiffre  n’ayant aucune réalité économique dans ce cas n’est pas connu par l’élève, il permet de simplement fixer un maximum en termes de production.





Les frais de stockage de 2€ par tee-shirt non vendu sont décaissés à la période suivante.





Ce chiffre détermine à partir de quelle valeur des immobilisations on aura des coûts fixes supplémentaires. Il n’a aucune influence dans le cas du scénario « tee-shirts ».





Ce chiffre détermine le taux de fidélisation. Plus il se rapproche de 1, plus les entreprises auront tendance à conserver leur clientèle d’une période à une autre. Vous pouvez modifier, si vous le souhaitez, la valeur.





Aucune difficulté sur cette saisie. Pour rappel, les producteurs correspondent aux ouvriers dans le scénario.





Ces chiffres déterminent l’impact de ces paramètres sur les ventes des entreprises. Dans ce scénario, il faut absolument mettre Recherche et Crédit à zéro, la somme des trois autres (Prix, Publicité, F.V. et action commerciale) doit être égale à 1.








Attention, pensez absolument à vérifier que cette case est décochée !!











Pensez à vérifier (le logiciel détecte parfois automatiquement les erreurs) et à enregistrer.





Aucune difficulté sur cette saisie.





Les frais fixes se composent de 4700 euros plus 3300 euros.





L’onglet qui vous permettra de gagner du temps : il restaure les paramètres de la période d’avant et vous permet de gagner du temps.
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